

## 2001-2002 LEGISLATURE

### CORRECTIONS IN:

# 2001 ASSEMBLY RESOLUTION 34

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(October 4, 2001)

- 1.** Page 2, line 21: delete the material beginning with “*the senate*” and ending with “commemorates” on line 22 and substitute “That the members of the Wisconsin assembly commemorate”.
- 2.** Page 2, line 23: delete “expresses” and substitute “express”.